



致各大傳媒（港聞版、教育版）

【新聞稿】

青少年發展企業聯盟「正向廿四味」CEO 秘笈學校專場 謝丕慈律師分享人生三個轉捩點 助其走出安舒區投入慈善事業

【2024 年 5 月 22 日】由青少年發展企業聯盟（Child Development Initiative Alliance，簡稱 CDIA）主辦、民政及青年事務局資助的校本活動「正向廿四味」，本週二（5 月 21 日）再次走入校園，於五旬節聖潔會永光書院舉行《CEO 秘笈》學校專場。

今次專場由「生命互補教育基金」創辦人兼行政總監謝丕慈律師擔任主講嘉賓，分享其由一個無論收入、地位、家庭都令人羨慕的女強人，願意放低年入數百萬元的高薪厚職，完成三年全時間神學課程，致力成為傳道人；其後又將免費幫助低收入和新移民家庭兒童學習英文的事工服務，轉型成為獨立營運的慈善教育機構的故事。

謝律師分享時娓娓道來：「因為我經歷了三個轉捩點——從小到大，我可謂順風順水，從來未遇過挫折，直至結婚後，才遇到第一個挫折，就是兒子 5 歲那年，升小學時抽不到心儀學校，當時我才第一次體會到，並非樣樣事情都在我掌控中，這讓我抑鬱了足足三個月！」

其後，他們一家人到泰國旅行，兒子一到步便突然發高燒，後來更產生幻覺幻聽，又用從未學過的普通話說話，謝丕慈覺得兒子已病入膏肓，感覺兒子的生命可能即將結束，感悟到世事變幻無常，到底誰主生命，最後藉着與丈夫同心禱告，翌日兒子竟然不藥而癒，她自此便開始信靠「靈性」，矢志探索追求世界的生命主宰。

藉着信靠 抱有希望

第二個轉捩點是在 2013 年開始接觸基層家庭，第一次感知到「遙遠的痛苦」，原來社會有這麼多人與其經歷的完全不一樣，於是下定決心幫助他們，2014 年創立「生命互補」事工服務，免費幫助低收入和新移民家庭兒童學習英文。

第三個轉捩點則是「生命互補」事工後，短短幾年內發展到每星期 50 多個義工教 200 多個小朋友，教會於是建議將事工轉型成為獨立營運的慈善教育機構，謝律師對如何擴展服務完全一籌莫展，適逢教會又有私營教育機構租戶突然斷租，讓她可以不費吹灰之力便有現成的地方建立新的事工，一切就像有上天的帶領和安排。

總括而言，謝丕慈律師就是因為幾個人生轉捩點，發掘出其性格強項的特質，包括靈性和希望，令其幾度走出安舒區；需要強調的是，「靈性」並非迷信，亦非「認命」或「躺平」，而是藉着信靠，去看見「希望」，深信「希望」，就能理解「冥冥之中自有天意」的意義，以及造就「愛與被愛的能力」。

【有關正向廿四味】「正向廿四味」計劃針對全港 13-21 歲的年青人，包括少數族裔，透過三大元素：「正向電影院」、「CEO 秘笈」和「自主宇宙」網上互動平台持續學習，通過精選電影多元深邃的內容，以及成功企業人士和社會菁英的真實奮鬥故事，啟發年青人，使他們潛移默化，發掘自我，認識正向思維，建立和鞏固不同的「性格強項」，同時讓年青人接觸社會，擴闊視野眼界，加深對祖國的認知和了解。有關計劃為民政及青年事務局及青年發展委員會聯同推出的「青年正向思維活動資助計劃」的資助項目之一，亦是教育局最新推出的《4Rs 精神健康約章》合作伙伴活動。

活動圖片

	<p>本週二舉行的《CEO 秘笈》共有逾百名學生參與。</p>
	<p>學生代表（右二）致送紀念品予謝丕慈律師（左二）。左為五旬節聖潔會永光書院副校長張偉文，右為 CDIA 主席陳龔偉瑩。</p>

	<p>謝丕慈律師分享其人生轉捩點，令她放棄高薪厚職，投身慈善事業。</p>
	<p>主講嘉賓謝丕慈律師與同學互動。</p>
	<p>同學踴躍發問。</p>

高清圖片請到連結下載：<https://shorturl.at/FEjVD>

傳媒查詢：

劉若文女士 (Ms. Elman Lau)

青少年發展企業聯盟

項目策劃主任

電話：2468 1133/ 9187 6363

葉家寶先生

電話：9465 6587